
В анкетировании «Театрализованная деятельность дошкольников» приняло участие 60 родителей: 

Гр 7  – 12 человек;  

Гр 2 и гр 3  - по 11,  

Гр 10 и гр 12 – по 5, 

Гр 5  и гр 11 – по 4, 

гр 1 и гр 9 – по 3, 

Гр 14 – 2, 

Гр 8 и гр 13 – по 1 

Родители гр 4 и 6 участия в анкетировании не принимали    

 Знают, что в себя включает и как организовывается театрализованная деятельность  

ДОУ 20 человек (33%), частично знакомы – 19 (32%), Не знакомы 14 (23%). 7 затруднился 

ответить 

 Хотят  больше узнать о том, как организовывается театрализованная деятельность с детьми в 

ДОУ и дома  45 родителей (75%), достаточно знаний у 13 (22%), данная тема не интересует 2 

(3%) 

 В каких формах у Вашего ребѐнка проявляется творчество? 
 Декламирует стихи  - 23  - 38% 

 Рассказывает сказки (друзьям, взрослым, куклам) 29 – 48% 

 Исполняет песни 35 – 58% 

 Разыгрывает небольшие отрывки из знакомых сказок (при помощи кукол, фигурок 

животных) 17- 28% 

 Устраивает дома небольшие спектакли , концерты, представления 18 – 30% 

 Не проявляет интерес к этому 4 – 7% 

 Делится ли Ваш ребѐнок впечатлениями о театрализованных представлениях, занятиях, 

праздниках, проводимых в детском саду? 

 Да 29  - 48% 

 Да, но когда спросишь 23 – 38% 

 Нет 8 – 13% 

 Устраиваете ли Вы дома театрализованные представления? 

 Да 13 – 22% 

 Нет 47 – 78% 

 На вопрос «В какой форме проходят домашние театрализованные представления?» 

родители ответили: 

 Дети изображают персонажей, а мама и папа – зрители 

 Сказки на пальцах с куклами 

 Берѐм игрушки и разыгрывает небольшие сценки 

 Устраиваем показ мод или включаем музыку и танцуем 

 Ребѐнок рассказывает родителям или старшему брату сказку, параллельно играя 

игрушками-персонажами сказки 

 Играем в сказку, делаем маски 

 Театр теней или с помощью мягких игрушек 

 Любит ли Ваш ребѐнок слушать сказки? 

 Да, с удовольствием слушает, может слушать долго  46 -77% 

 Быстро теряет интерес  6 – 10% 

 Слушает только если в книге много иллюстраций  8 – 13% 

 Обсуждаете ли Вы что-нибудь из прочитанного Вами с ребѐнком? 

 Да, обязательно 24 – 40% 

 Иногда 15 – 25% 

 Когда это интересно ребѐнку  20 – 33% 

 Нет 1 – 2% 

 Были ли Вы со своим ребѐнком в театре? 

 Да 45 – 75% 

 Нет 15 – 25% 

 Если на предыдущий вопрос Вы ответили ДА, то в каком театре Вы были? 

 Театр кукол "Золотой петушок"  39 – 65% 

 Театр "Наш дом" 5 – 8% 



 Спектакли в ДТДиМ  1 – 2% 

 Театры в других городах (Челябинск, Екатеринбург и др.) 1 – 2% 

 Во сколько лет, по Вашему мнению, надо знакомить детей с театром? 

 С раннего возраста 24 – 40% 

 С 3 лет  - 29 – 48% 

 С 5 лет  - 2 – 3% 

 Когда сам ребѐнок выразит желание  - 5 – 8% 

 Считаете ли Вы, что занятия театрализованной деятельностью влияют на личностное 

развитие ребѐнка и пригодятся ему в дальнейшем становлении? 

 да, конечно 50 – 83% 

 Не уверен 6 – 10% 

 Это только хорошее средство развлечения 4 – 7% 

 Считаете ли Вы, что занятия театрализованной деятельностью влияют на РЕЧЕВОЕ 

развитие ребѐнка? 

 да, конечно 55 – 92% 

 Затрудняюсь ответить 5 – 8% 

 Считаете ли Вы целесообразными занятия театрализованной деятельностью совместно с 

детьми? 

 Да 55 – 92% 

 Нет 3 – 5% 

 Есть более интересные занятия 2 – 3% 

 Какая форма педагогической помощи по организации театрализованной деятельности 

Вас бы устроила? 

 Наглядная информация в родительском уголке 23 – 38% 

 Мастер-класс 20 – 33% 

 Консультация 6 – 10% 

 Собрание  и Индивидуальные беседы – по 4 – по 7% 

 Презентация 3 – 5% 

 Ваши пожелания относительно театрализованной деятельности с детьми, организуемой в 

группах? 

5 родителей  хотели бы, чтобы дети чаще посещали театр (или артисты приходили в детский сад 

показывать спектакли) 

28 человек рекомендовали больше заниматься театрализованной деятельностью в группе и знакомить 

родителей с результатами (фото, видео, информация в родительских чатах) 

 Всѐ устраивает 6 родителей (гр.2,3,5,9,10,11) 

И предложения:  провести мастер-класс(гр.3) показать, научить (гр.7), делать мини-спектакли с 

привлечением родителей (гр.1) 
 


